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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/05/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Dados de estudo coordenado pela jurista Ignez

Vidigal Lopes, da Fundação Getúlio Vargas, sobre a relatividade da participação da

agricultura familiar no total da produção agropecuária do País. Importância do

estudo como diretriz para programas oficiais do Governo Federal. Expressiva

participação do agronegócio na produção rural.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Transcurso do Dia do Trabalhador Rural.

Reportagem sobre as precárias condições de trabalho em lavouras de

cana-de-açúcar no Estado de São Paulo, exibida pelo programa Fantástico, da TV

Globo.

LUPÉRCIO RAMOS (PMDB, AM) - Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva ao Estado do Amazonas para inauguração das obras do Gasoduto Coari—

Manaus. Êxito do Programa Social e Ambiental dos Igarapés de Manaus.

BETINHO ROSADO (PFL, RN) - Acerto da proibição, pelo Ministro da

Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues, da importação de frutas

contaminadas do Chile. Apresentação de proposição.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Realização, pela Comissão de Legislação

Participativa, de audiência pública para debate sobre o parto natural e o trabalho das

parteiras tradicionais.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Encaminhamento ao Prefeito da

Congregação para a Doutrina da Fé, do Vaticano, de documentação sobre o Padre

Cícero Romão Batista, com vistas à sua reabilitação eclesial. Reunião realizada
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entre o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, a Presidenta do Supremo Tribunal

Federal, Ministra Ellen Gracie Northfleet, e os Presidentes da Câmara dos

Deputados, Aldo Rebelo, e do Senado Federal, Renan Calheiros, para debate do

estabelecimento de piso salarial unificado para os servidores dos Poderes da

República.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Inclusão social promovida pelos Programas Bolsa

Família e Luz para Todos. Elevação real do valor do salário mínimo durante do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Matéria sobre os programas sociais do Governo.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Descumprimento, pelo Governo

Federal, de acordo salarial e trabalhista firmado com professores do Colégio Pedro

II, na cidade do Rio de Janeiro. Apoio ao movimento grevista dos docentes da

instituição. Caráter inaceitável da intervenção federal na Universidade do Rio de

Janeiro.

JOSÉ LINHARES (PP, CE) - Divulgação de pesquisa científica do órgão do

Governo norte-americano Food and Drug Administration sobre a inexistência do

alegado valor medicinal da maconha. Dependência química e malefícios à saúde

provocados pela droga.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Realização da Feira e Exposição Agropecuária

do Vale de Braço do Norte e Região, no Município de Braço do Norte, Estado de

Santa Catarina.

GERALDO RESENDE (PPS, MS - Pela ordem) - Reajuste abusivo de tarifas

de energia elétrica no Estado de Mato Grosso do Sul. Apresentação, à Comissão de

Minas e Energia, de requerimento de realização de audiência pública para debate do

assunto. Aumento do alcoolismo em aldeias indígenas sul-mato-grossenses.

Apresentação de requerimento de informações aos Ministérios da Justiça e da

Saúde acerca da adoção de ações efetivas de prevenção do alcoolismo entre

indígenas. Elogio à Polícia Federal pelo combate à venda de bebida alcoólica a

índios.
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DR. HELENO (PSC, RJ) - Dever do Estado brasileiro de combate ao

contrabando.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Instalação da Comissão Especial

destinada à apreciação da Proposta de Emenda à Constituição nº 479, de 2005,

sobre a regularização funcional de agentes de combate a endemias da Fundação

Nacional de Saúde — FUNASA.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Promoção, pelo SEBRAE, do

Dia do Desafio, em Porto Velho, Estado de Rondônia. Anúncio de inauguração da

Maternidade Municipal de Porto Velho. Presença, na Casa, do empresário Luiz

Bernardes, do Município de Ji-Paraná, e do Cônsul Honorário do Senegal, Kleber

Faria Pinto.

JAMIL MURAD (PCdoB, SP) - Encontro do orador com a Ministra-Chefe da

Casa Civil da Presidência da República, Dilma Rousseff, para debate sobre a crise

da industrialização de soja no Brasil.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Presença, na Casa, do Prefeito

Osni Flávio de Oliveira, do Município de Bocaina do Sul, Estado de Santa Catarina.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Manifesto da sociedade civil do Município de

Seropédica, Estado do Rio de Janeiro, pela solução da vacância do cargo de

Prefeito Municipal. Solicitação à Presidência de encaminhamento do manifesto ao

Tribunal Superior Eleitoral e ao Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Rio de

Janeiro.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC) - Falta de empenho do Governo do Estado

de Santa Catarina na execução do projeto de ampliação do Aeroporto Hercílio Luz,

em Florianópolis.

VADINHO BAIÃO (PT, MG) - Apoio à Campanha Nacional contra a Abertura

do Comércio aos Domingos, realizada pela Confederação Nacional dos

Trabalhadores no Comércio e Serviços — CONTRACS.
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CARLOS SOUZA (PP, AM - Pela ordem) - Pedido ao Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva de liberação de recursos para o Estado do Amazonas.

REINALDO GRIPP (PL, RJ) - Transcurso do Dia Mundial sem Tabaco.

Malefícios causados à saúde humana pelo uso do fumo. Intensificação de

manifestações no País contra o tabagismo.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Concessão, pelo Tribunal Regional Federal da

5ª Região, de liminar suspensiva da aplicação de multas a condutores de veículos

por radares móveis. Inauguração da Usina Termelétrica Engenheiro Leonel Brizola

— TermoRio, no Município de Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Críticas à Administração

Germano Rigotto, Estado do Rio Grande do Sul. Ações do Governo Federal em

benefício do Estado.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial sem

Tabaco. Falecimento de militante antitabagista no Canadá. Conscientização da

população brasileira sobre os malefícios advindos do tabagismo.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Visita do orador aos Municípios de Nilo

Peçanha, Igrapiúna e Baixa Grande, no Estado da Bahia. Expectativa de

desenvolvimento do turismo no Estado com a realização de obras de iluminação

pública nas Ilhas de Timbuca e Contrato. Desempenho do Governador Paulo Souto.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Considerações sobre a Medida

Provisória nº 295, de 2006, concessiva de reajuste salarial a servidores públicos.

Valorização do funcionalismo pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

SANDRO MATOS (PTB, RJ) - Anúncio pelo Governo Federal da realização

de leilão de rodovias, com a inclusão de trechos das BRs 101 e 393 no Estado do

Rio de Janeiro. Contingenciamento de recursos da Contribuição de Intervenção no

Domínio Econômico — CIDE.
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CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO) - Críticas à atuação do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva. Alto custo do deslocamento da delegação presidencial

para a inauguração de obras em hospital da cidade de Céres, Estado de Goiás.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Apoio ao Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Transcurso do 25º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Açailândia, Estado do

Maranhão.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Pedido ao Governo Federal de liberação

de recursos para a realização das festividades de São João no Município de

Caruaru, Estado de Pernambuco. Excelência da administração do Prefeito da

municipalidade, o Sr. Tony Gel. Instalação de escolas técnicas profissionalizantes

em Municípios pernambucanos.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Nomeação de D. Joviano de Lima

Júnior para Arcebispo Metropolitano de Ribeirão Preto, Estado de São Paulo.

FRANCISCO GARCIA (PP, AM) - Presença do Presidente da República no

Município de Coari, Estado do Amazonas, para participação na cerimônia de

lançamento das obras do Gasoduto Coari—Manaus.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Relevância das atividades desenvolvidas pelo

Centro de Formação, Treinamento e Aperfeiçoamento da Câmara dos Deputados —

CEFOR. Eleição do portal da Câmara dos Deputados na Internet como um dos 3

melhores na área política. Realização da Semana do Meio Ambiente da Câmara dos

Deputados. Regularização de títulos de propriedade de terras da comunidade

quilombola no Município de Valença, Estado do Rio de Janeiro.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Aprovação pela Casa da proposta de

reestruturação do Programa de Recuperação Fiscal — REFIS. Pedido ao Presidente

da República para sanção da matéria.
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FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Saudação aos suplentes de

Vereadores presentes nas galerias do plenário. Imediata aprovação das propostas

de elevação do Fundo de Participação dos Municípios em um ponto percentual e de

restabelecimento do número de Vereadores nas Câmaras Municipais.

Posicionamento favorável do orador à proposta de reajuste do salário mínimo.

Necessidade de reajuste do valor de aposentadorias.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Defesa da soberania do Brasil em relação ao

uso e preservação de seus recursos naturais, notadamente da Floresta Amazônica.

PAULO LIMA (PMDB, SP) - Realização da 6ª Conferência das Américas para

o Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, no Senado Federal. Defesa de

criação do Ministério da Amazônia.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Transformações da região amazônica.

Interligação de Municípios do Estado de Rondônia por meio de rodovias federais.

Aspectos demográficos e socioeconômicos do Município de Buritis. Obras públicas

concluídas pelo Prefeito João Alfredo Volpi, da municipalidade.

ARY KARA (PTB, SP) - Transcurso do Dia do Geógrafo e do 66º aniversário

de criação do IBGE.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Liberação pelo Governo Federal de recursos

para compra de equipamentos e recuperação de penitenciárias no Estado de Mato

Grosso do Sul. Presença de integrantes da Força Nacional de Segurança Pública

em Campo Grande para retomada do controle do sistema penitenciário e das

fronteiras do País com a Bolívia e o Paraguai. Redução da exclusão social com

forma de enfrentamento da criminalidade.

CELCITA PINHEIRO (PFL, MT) - Relevância da Lei nº 11.301, de 2006,

acerca da inserção de dispositivo ao art. 67 da Lei de Diretrizes e Bases da

Educação Nacional.

CELSO RUSSOMANNO (PP, SP) - Importância da Lei nº 10.098, de 2000,

para garantia dos direitos de pessoas com deficiência ou com mobilidade reduzida.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 089.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 31/5/2006 Montagem: 4171/4176

7

Apresentação do Projeto de Lei nº 640, de 2003, sobre inserção de dispositivos no

diploma legal com vistas à acessibilidade de deficientes a hotéis, bares, restaurantes

e a outros estabelecimentos similares.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Pedido ao Ministério da Agricultura, Pecuária

e Abastecimento de liberação de recursos para o parque cafeeiro dos Municípios de

Porciúncula e Varre-Sai, Estado do Rio de Janeiro.

ITAMAR SERPA (PSDB, RJ) - Cancelamento das emendas apresentadas

pelo orador ao Orçamento Geral da União de 2006, em face de denúncias de

irregularidades na aplicação dos recursos orçamentários destinados à compra de

ambulâncias pelas Prefeituras Municipais. Assinatura do requerimento de instalação

de CPMI para investigação das denúncias. Apresentação de requerimento de

informações ao Ministério da Saúde a respeito dos procedimentos adotados para

alocação de recursos ao setor.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Realização da X Conferência Nacional dos

Direitos Humanos nas dependências da Câmara dos Deputados.

SANDRA ROSADO (PSB, RN) - Expectativa de aprovação pelo Senado

Federal do Projeto de Lei nº 3.133, de 2004, sobre o direito da gestante ao

conhecimento e à vinculação à maternidade prestadora de assistência no âmbito do

Sistema Único de Saúde.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Importância do uso racional da água.

Instituição do Dia Nacional da Água por meio da Lei nº 10.670, de 2003. Transcurso

do Dia Mundial do Meio Ambiente. Realização, por Comissões da Casa, de

audiência pública para debate da política nacional de recolhimento de embalagens

de agrotóxicos.

ANDRÉ ZACHAROW (PMDB, PR) - Solicitação à Presidência de

encaminhamento ao Ministério da Saúde da súmula do 2º Fórum sobre Políticas

Públicas em Saúde e Doenças do Homem, realizado nas dependências da Casa.
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Homenagem à jornalista Juril de Plácido e Silva Carnasciali ao ensejo do transcurso

dos 55 anos de profissão, em Curitiba, Estado do Paraná.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Colapso do sistema de segurança pública

brasileiro. Imediata adoção de medidas efetivas de combate ao crime organizado.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Necessidade de aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 188, de 2003, de autoria do orador, acerca de inclusão do

Cerrado no rol dos biomas considerados patrimônio nacional.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Concessão pelo Governo Federal de

empréstimo aos pequenos pecuaristas da região atingida por surto de febre aftosa

no Estado de Mato Grosso do Sul. Empenho do orador para liberação de recursos

em favor de pequenos produtores e assentados da reforma agrária em Municípios

do Estado.

MURILO ZAUITH (PFL, MS) - Incapacidade do Governo Federal de reversão

da crise do setor agropecuário. Premência na votação de propostas de liberação do

comércio de produtos genéricos destinados ao setor.

SOCORRO GOMES (PCdoB, PA) - Defesa da aprovação do Projeto de Lei nº

1.780, de 1996, de autoria da oradora, sobre a obrigatoriedade de realização de

exame de DNA pela rede hospitalar pública. Outorga do Prêmio Goldman de Meio

Ambiente para a América do Sul e Central ao Sr. Tarcísio Feitosa da Silva pela luta

empreendida em defesa dos indígenas e da floresta amazônica.

EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE) - Liberação de recursos à Universidade

Federal do Ceará para construção do Centro de Pesquisa Clínica e

Desenvolvimento de Medicamentos. Êxito das atividades desenvolvidas pelos

pesquisadores da Universidade na área de saúde.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Repúdio à determinação do Ministério

Público de participação da Procuradora-Regional da República Maria Soares

Cordioli nas reuniões ordinárias da Comissão Técnica Nacional de Biossegurança —
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CTNBio. Necessidade de ação do Poder Legislativo em defesa do cumprimento da

Lei de Biossegurança.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Necessidade de reajuste dos soldos

dos militares das Forças Armadas brasileiras.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Crescimento da economia brasileira

segundo dados do IBGE. Êxito da política econômica do Governo Federal.

CARLOS MOTA (PSB, MG) - Apresentação de requerimento de informações

ao Ministério de Minas e Energia sobre a realização de pesquisas acerca das

reservas de gás natural em Municípios mineiros. Encaminhamento de indicação à

Pasta para adoção de ações imediatas com relação à exploração do potencial do

combustível na região.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Redução do papel

institucional da Câmara dos Deputados. Tentativa pelo Poder Executivo de

usurpação de prerrogativas do Parlamento brasileiro. Incompetência do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva. Intromissão do Governo petista nos trabalhos legislativos.

Documento a respeito da política agrícola vigente no País, elaborado por produtores

rurais do Município de Ribeirão Preto, Estado de São Paulo. Queda do poder

aquisitivo do salário mínimo.

JOSÉ ROCHA (PFL, BA - Pela ordem) - Inauguração de Unidade de Saúde

da Família pelo Prefeito Paulo Gondim, do Município de Riacho de Santana, Estado

da Bahia.

DEVANIR RIBEIRO (PT, SP - Pela ordem) - Contestação a discurso proferido

pelo Deputado Antonio Carlos Pannunzio. Redução do contigente de policiais

militares em São Paulo após as recentes ações empreendidas pelo grupo criminoso

Primeiro Comando da Capital — PCC.
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ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Contestação a

críticas de Deputado a discurso proferido pelo orador.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA - Pela ordem) - Transcurso do 35º aniversário de

criação da Empresa Baiana de Águas e Saneamento S.A. — EMBASA. Urgente

inclusão na pauta de projeto de lei sobre a preservação da Mata Atlântica.

PRESIDENTE (Carlos Nader) - Manifestação de boas-vindas ao Senador

Eduardo Pollastri, da Itália, presente no plenário.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Crise da agricultura brasileira.

Insuficiência das medidas anunciadas pelo Governo Federal em prol do setor

agrícola.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação dos Deputados ao plenário.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Manifestação de pesar pelo falecimento do jornalista Daniel

Herz.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Associação ao pronunciamento do Deputado

Tarcísio Zimmermann.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de

suspensão da sessão até a chegada do Relator ao plenário.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

PAULO CUNHA (PT, SP).

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC - Pela ordem) - Matéria do jornal Folha de

S.Paulo sobre a redução dos benefícios previdenciários no País. Prejuízos causados

aos aposentados pela aplicação do fator previdenciário.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Solidariedade à greve dos

Auditores Fiscais da Secretaria da Receita Federal. Considerações sobre a medida

provisória concessiva de reajuste salarial aos servidores do Banco Central do Brasil

e aos professores universitários.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do jornalista Daniel Herz.

JORGE GOMES (PSB, PE - Pela ordem) - Estabelecimento de parceria entre

o Ministério do Trabalho e Emprego e a Federação das Associações de Micro e

Pequena Empresa de Pernambuco para realização de investimentos no setor de

costura industrial da região do Agreste.

ALCEU COLLARES (PDT, RS - Pela ordem) - Necessidade de investigação

das denúncias acerca da compra superfaturada de ambulâncias com recursos

provenientes de emendas parlamentares. Solicitação à Presidência da Casa de

providências acerca das ameaças de morte contra o Deputado João Fontes.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Alceu Collares.

Solicitação de urgência na elaboração de acordo para a votação da Medida

Provisória nº 287, de 2006.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do jornalista Daniel Herz.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação, em turno único, da Medida

Provisória nº 287-A, de 2006, que abre crédito extraordinário, em favor do Ministério

dos Transportes, no valor de R$361.554.596,00, para os fins que especifica.

Existência de acordo para votação da medida provisória.

Usou da palavra o Sr. Deputado ALMIR SÁ (PL, RR), Relator da matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solicitação ao Relator de

encaminhamento do parecer à Mesa para distribuição de cópias ao Plenário.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Atuação dos

Parlamentares brasileiros. Ações do orador em benefício do Município de Bagé,

Estado do Rio Grande do Sul.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Necessidade de concessão

de tratamento isonômico aos servidores públicos federais.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Consulta ao Deputado Ronaldo Dimas

sobre compatibilidade do texto do projeto de lei de conversão à Medida Provisória nº

287-A, de 2006, com acordo celebrado na sessão matutina.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Concordância com o texto do

projeto de lei de conversão da Medida Provisória nº 287-A, de 2006. Disposição do

PSDB para votação da matéria. Retirada de requerimento de destaque.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura do projeto de lei de conversão da

Medida Provisória nº 287-A, de 2006, apresentado pelo Relator.

Presença no plenário do Presidente da Comissão Européia, José Manuel

Durão Barroso.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Suspensão da Ordem do Dia para recepção ao

Presidente da Comissão Européia, José Manuel Durão Barroso.
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JULIO LOPES (PP, RJ) - Saudação ao Presidente da Comissão Européia,

José Manuel Durão Barroso.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Agradecimento ao Presidente da Comissão

Européia, José Manuel Durão Barroso, pela visita à Casa.

Reinício da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do parecer do

Relator na parte em que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e sua adequação financeira e

orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso

Nacional.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte em que manifesta

opinião pelo não-atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do art. 8º da

Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Votação e aprovação do projeto de lei de conversão oferecido pelo Relator

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 288, de 2006, que dispõe sobre o salário mínimo a partir de 1º de abril

de 2006.

Informação ao Plenário sobre a realização de acordo para apreciação da

matéria.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Não participação do PPS no

acordo sobre o processo de votação da matéria.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Consulta ao Deputado Ronaldo Dimas

sobre retirada de requerimento.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

Usou da palavra o Sr. Deputado VIGNATTI (PT, SC), Relator da matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), ROBSON TUMA (PFL, SP), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), HENRIQUE

FONTANA (PT, RS), EDIR OLIVEIRA (PTB, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre os termos

do acordo para votação da matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUCIANO CASTRO (PL,

RR), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado VIGNATTI (PT, SC).

(Durante a apresentação do parecer, fez uso da palavra o Sr. Deputado

RONALDO DIMAS, do PSDB de Tocantins.)

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Inviabilidade da votação

da Emenda nº 4 com parecer pela inadequação das demais emendas apresentadas

à medida provisória.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado IVAN RANZOLIN (PFL, SC).

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Apoio ao discurso do

Deputado Arnaldo Faria de Sá.
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FERNANDO GABEIRA (PV, RJ - Pela ordem) - Apresentação de dossiê sobre

o envolvimento do Deputado Marcelino Fraga e da bancada do PMDB do Estado do

Espírito Santo no escândalo da compra de ambulâncias para Prefeituras Municipais.

Imperiosidade de instalação de CPMI sobre o assunto.

MARCELINO FRAGA (PMDB, ES - Pela ordem) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado Fernando Gabeira sobre suposto envolvimento do

orador e da bancada do PMDB do Estado do Espírito Santo no escândalo da compra

de ambulâncias para Prefeituras Municipais.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Considerações sobre a

impossibilidade regimental da votação da Emenda nº 4 com parecer pela

inadequação de todas as emendas apresentadas à medida provisória.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Professor

Luizinho.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Conveniência da adequação de todas as

emendas, com subseqüente votação exclusiva da Emenda nº 4.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada de ofício de requerimentos de

adiamento da discussão da matéria.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Desnecessidade de

reformulação do parecer pela inadequação das emendas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (PFL,

AM).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento ao Plenário sobre a

votação nominal da Emenda nº 4.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado VIGNATTI (PT, SC), Relator da matéria, para

reformulação do parecer.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada de todos os destaques e

emendas para votação nominal exclusiva da Emenda nº 4, à exceção de destaques

das bancadas do PPS, PDT e PSOL para posterior votação simbólica.

Usou da palavra o Sr. Deputado VIGNATTI (PT, SC), Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (PFL,

AM).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados IVAN

VALENTE (PSOL, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ANDRÉ FIGUEIREDO

(PDT, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudação a estagiários da Câmara dos

Deputados presentes nas galerias.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados EDUARDO

VALVERDE (PT, RO), BABÁ (PSOL, PA), DRA. CLAIR (PT, PR), ALBERTO

GOLDMAN (PSDB, SP), TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado IVAN RANZOLIN

(PFL, SC).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão.
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Retirada de requerimentos de adiamento da votação da matéria.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), MARCO MAIA (PT, RS), PAUDERNEY

AVELINO (PFL, AM), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação do parecer do Relator na parte em

que manifesta opinião favorável pelo atendimento dos pressupostos constitucionais

de relevância e urgência e adequação financeira e orçamentária da matéria, nos

termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), WALTER BARELLI (PSDB, SP),

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE), JOVINO CÂNDIDO (PV, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do parecer.

Votação e aprovação do parecer na parte em que manifesta opinião favorável

pelo não-atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e

de adequação financeira e orçamentária da matéria, nos termos do art. 8º da

Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e rejeição das Emendas de nºs 1

a 19, 21, 22 e 27, com parecer contrário, ressalvados os destaques.

Não submissão das Emendas de nºs 20, 23, 24, 25, 26, 28 e 29 a voto por

inconstitucionalidade e injuridicidade.

Votação da Medida Provisória nº 288, de 2006, ressalvados os destaques.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), WALTER BARELLI (PSDB, SP),

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação da medida provisória.
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Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 4.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de concessão da palavra ao orador, na condição de autor da emenda.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Pauderney

Avelino.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARLINDO

CHINAGLIA (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ZÉ

GERARDO (PMDB, CE).

 Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO CORUJA (PPS,

SC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RENATO

COZZOLINO (PDT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOÃO ALFREDO (PSOL, CE), JOVINO CÂNDIDO (PV, SP), JAMIL

MURAD (PCdoB, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), LUCIANO CASTRO (PL,

RR), MANATO (PDT, ES), MARCONDES GADELHA (PSB, PB), JOSÉ MÚCIO

MONTEIRO (PTB, PE), MÁRIO NEGROMONTE (PP, BA), PASTOR AMARILDO

(PSC, TO), WALTER BARELLI (PSDB, SP), MORONI TORGAN (PFL, CE),

HENRIQUE FONTANA (PT, RS), GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA).
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JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Desinteresse do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva na concessão de reajuste digno ao salário mínimo. Caráter

injusto de reajuste diferenciado a benefícios previdenciários. Orientação da

respectiva bancada.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado José Carlos Aleluia. Favoritismo do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva à reeleição no pleito de outubro de 2006. Empenho da gestão

petista na elevação real do valor do salário mínimo. Caráter irresponsável e

demagógico das críticas da Oposição ao reajuste proposto pelo Governo Federal.

Orientação da respectiva bancada.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição da emenda.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) - Pedido de verificação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBSON TUMA (PFL, SP).

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento dos pedidos de verificação.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Como Líder) - Pedido de correção de nomes no

painel eletrônico. Contestação ao pronunciamento do Deputado Arlindo Chinaglia.

Descumprimento das promessas de campanha eleitoral do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva. Envolvimento da gestão petista em escândalos de corrupção.

Favorecimento da política econômica do Governo Federal ao sistema financeiro em

detrimento do setor produtivo e do bem-estar social. Insuficiência do reajuste ao

salário mínimo proposto pelo Governo petista.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento ao Plenário sobre

eventual necessidade de convocação de sessão extraordinária após o esgotamento

do tempo regimental da sessão ordinária.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE - Como Líder) - Críticas à política econômica

implementada pelos Governos Fernando Henrique Cardoso e Luiz Inácio Lula da

Silva. Apoio à greve dos Auditores Fiscais da Secretaria da Receita Federal.

Repúdio à repressão policial contra estudantes durante manifestação em Goiânia,

Estado de Goiás.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ), GERSON GABRIELLI (PFL, BA).

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Críticas à atuação da

Oposição. Realizações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o encerramento dos trabalhos e convocação de sessão extraordinária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Pauderney

Avelino.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ELIMAR

MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Considerações sobre a

proposta de aumento do salário mínimo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Rejeição da emenda destacada.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO OSVALDO COELHO (PFL, PE)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 089.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 31/5/2006 Montagem: 4171/4176

21

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 080, REALIZADA EM 22 DE MAIO DE 2006 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Biografia do orador. Baixo

desenvolvimento socioeconômico da região semi-árida nordestina. Apoio ao projeto

de lei concessivo de crédito rural diferenciado à região. Críticas à Medida Provisória

nº 285, de 2006. Sucesso dos projetos de irrigação implementados em áreas do

Vale do Rio São Francisco. Desenvolvimento da fruticultura no Município de

Petrolina, Estado de Pernambuco. Descaso do Governo Luiz Inácio Lula da Silva

com projetos de irrigação na Região Nordeste. Considerações sobre o New Deal,

antigo plano de intervenção pública na economia norte-americana.


